



## **В Ленинградской области следователями СКР завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Бокситогорского района, обвиняемых в совершении более 10 преступлений**



Следственным отделом по городу Бокситогорск следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех, при этом троих несовершеннолетних, жителей Бокситогорского района Ленинградской области. Они обвиняются в совершении более 11 преступлений. Так несовершеннолетние, обвиняются в совершении, в том числе совместно со своим взрослым приятелем, двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору), двух преступлений, предусмотренных п.п. «а, «б ч.2 ст.158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину), преступления, предусмотренного ч.2 ст.325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта).

Кроме этого, взрослый соучастник обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 (неправомерное завладение автомобилем), двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) и преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное, проникновение в жилище).

По версии следствия, в июне и августе 2014 года в городе Пикалево Бокситогорского района Ленинградской области они угнали два автомобиля, при этом из одного из них похитили предметы и деньги владельца, причинив ему ущерб в размере 11 тысяч рублей.

В ночь на 19 августа 2014 года, взломав вентиляционную систему, проникли в продуктовый



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

магазин, расположенный в городе Пикалево, откуда похитили продукты питания и спиртные напитки на общую сумму более 6 тысяч рублей.

Кроме этого их взрослый приятель, самостоятельно в августе 2014 года угнал два автомобиля, в сентябре 2014 года похитил скутер, причинив его владельцу ущерб в размере 12 тысяч рублей, взломал дверь и незаконно проник в частный дом. Помимо этого в сентябре и ноябре 2014 года он дважды совершил преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*17 марта 2015*

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/905212>